

464. **Любишь Бога и ненавидеть Его Слово** — Франц Г. Тиссен

**Мир вам, дорогие господом братья и сестры. Мир всем, кто желает расти духовно.**

Хочу начать с вопроса: **любим ли мы Слово Божие?** Как это проявляется в нашей жизни?

Мы знаем, каким должен быть правильный ответ: *Слово Божие — сладкое гортани нашей и лучше мёда устам нашим.*

Но как обстоит всё на самом деле?

Нашему вниманию — два текста Священного Писания.

### **1 Петра 2:1–2**

«Итак, отложив всякую злобу и всякое коварство, и лицемерие, и зависть, и всякое злословие,  
как новорождённые младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него  
возрасти вам во спасение».

### **Псалом Асафа 49:16–17**

«Грешнику же говорит Бог: что ты проповедуешь уставы Мои  
и берёшь завет Мой в уста твои,  
а сам ненавидишь наставление Моё  
и слово Моё бросаешь за себя?»

**АМИНЬ.**

---

Невозможно любить Бога и одновременно ненавидеть Его Слово.

Господь через Асафа обращается к нечестивым израильтянам и обвиняет их в дерзком пренебрежении Словом Божиим.

Он задаёт им серьёзный вопрос: **как вы можете учить тому, что сами нарушаете?**

Подумайте: проповедовать Слово, учить других, выглядеть благочестивыми — и при этом жить совсем иначе.

То есть отвергать Слово в собственном сердце.

Пренебрегать наставлением.

Отбрасывать его, как что-то бесполезное.

### **Что значит ненавидеть наставление?**

— Это не любить Слово.

— Чувствовать отвращение к нему.

- Считать его тягостью.
- Относиться к нему как к мусору.

Такое отношение — это оскорбление святого Бога.  
Это дерзость. Это богохульство. Это признак глупца.

Притчи 1:7 говорят:

*«Начало мудрости — страх Господний; глупцы только презирают мудрость и наставление».*

Горе тем, кто ненавидит наставление, кто пренебрегает Словом Божиим.

Мы читаем в Луки 12:47:

*«Раб же тот, который знал волю Господина своего и не был готов, и не делал по воле Его, бит будет много».*

---

### **Любим ли мы Слово Божие?**

Братья и сестры, Бог видит наше сердце.

Есть ли у нас «аппетит» к Слову Божию?

Помню, как однажды к нашей поместной церкви в городе Сарань приезжал миссионер из Африки. Он рассказывал о Божьем действии там и показывал фотографии. Среди них была фотография национального блюда одного из племён. Мы спросили:

— Как называется эта пища?

Он ответил:

— *Фу-фу.*

— А какой вкус? — спросили мы.

Он улыбнулся и сказал:

— *Такое название — такой и вкус.*

Подумайте теперь:

Если человек **не любит** питаться Словом Божиим, если его «тошнит» от него — это серьёзное духовное состояние.

Враг душ знает: если мы питаемся Словом, мы будем расти.

Но любить Слово мы будем только тогда, когда полюбим Самого Бога.

---

### **Как полюбить Слово Божие? Как сохранить любовь к Нему?**

Слово Божие — это письмо нашего Небесного Отца к нам, Его детям.

Хочу повторить: **невозможно любить Бога и ненавидеть Его Слово.**

Когда мы любим Бога, мы идём к Нему.

Мы ищем общения с Ним.

Любовь к Слову — признак ребёнка Божия.

Мы будем любить Слово, если:

- верим, что Оно истинно,
- верим, что Оно справедливо и верно,
- понимаем, что без Слова невозможно духовно расти.

Если мы соглашаемся с этим, мы должны **желать** любить Слово.

Об этом нужно усиленно молиться.

Слово Божие нужно **читать**.

Апостол Павел писал Тимофею:

*«Вникай в себя и в учение; занимайся этим постоянно».*

Но читать нужно **молитвенно**.

Молясь, чтобы Бог открыл, оживил, вразумил.

Мы прочитали, что **грех несовместим с любовью к Слову Божию**.

Грех мешает любить Слово.

Поэтому Писание говорит:

**«Отложите злобу, коварство, лицемерие, зависть, злословие».**

То есть:

- нужно решение,
- нужен отказ жить в согласии с грехом,
- нужна готовность жить по Слову.

---

### **Любим ли мы Слово Божие?**

Видит ли это наша семья?

Замечают ли это окружающие?

Проявляется ли это в изменённой жизни — похожей на жизнь нашего Господа?

Предлагаю сегодня всем нам **особенно помолиться** о том, чтобы:

- любить Слово Божие,
- любить наставление Господа,
- иметь жажду по Слову.

**Время для молитвы — 21:00.**